

★信息快车

（8月6日）

温州鹿城

8月1日，浙江省温州市鹿城区检察院为鹿城农商银行的3名金融业务骨干颁发听证员聘书，希望他们发挥自身专业特长，积极参与“检察护企”专项行动，促进检察机关提升办案质效。

（王凤虹）

平凉崆峒

日前，甘肃省平凉市崆峒区检察院与甘谷县检察院召开民事检察和大数据赋能法律监督座谈会。会上，两单位代表结合工作实际，就“四大检察”、数字检察工作进行全面交流，对检察大数据模型应用中存在的困难和问题进行讨论，并在模型设计、平台建设等方面相互学习借鉴、取长补短。

（刘丽 韩卫兵）

七台河新兴

黑龙江省七台河市新兴区检察院近日与该区公安分局联合开展反诈宣传活动。活动现场，检察干警、公安民警来到辖区银行、超市和客运站，通过“现场宣讲+互动问答”等形式，向群众讲解防范电信网络诈骗以及防范养老诈骗知识，帮助群众提升反诈意识。

（刘芳名）

镇安

近日，陕西省镇安县检察院举办规范案卡填录专题培训。培训会上，该院案管部门干警对今年上半年业务数据错填、漏填、跨月填报等问题进行梳理汇总，结合上级检察院通报的易错问题清单，讲解案卡填录的重点、易错点和注意事项，并就如何进一步规范案卡填录提出切实可行的举措。

（何平鸽）

深圳宝安

广东省深圳市宝安区检察院近日举办“奋斗青春，逐梦宝检”主题演讲比赛。26名参赛选手结合履职办案，分享成长感悟，畅谈心得体会。大家纷纷表示，要争当时代先锋，为推进检察工作现代化贡献青春力量。

（金天 尹晓东）

沂南

近日，山东省沂南县检察院召开信息工作推进会，组织学习党的二十届三中全会精神，以及《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。据悉，下一步，该院将围绕法治热点，聚焦社会治理中的突出矛盾、重点环节和关键问题，加速提升信息工作能力和水平。

（胡金华 张晨阳）

淮南谢家集

近日，安徽省淮南市谢家集区检察院召开青年干警理论论文写作研究会，邀请相关部门专家授课。课上，专家分析了该院检察论文写作中存在的问题，从论文的框架构思、资料收集、写作技巧等方面提出改进措施，并为青年干警答疑解惑。

（钱珂）

溆浦

湖南省溆浦县检察院近日联合长沙军事法院、溆浦县法院深入溆浦县驻地武警部队开展法治宣传活动。活动中，检察干警通过“剖析案例+解读法条”的方式，对民法典中与婚姻家庭、侵权责任等相关的法律规定进行讲解，并对官兵提出的隐私权、民间借贷追偿等问题进行解答。

（禹超群 杨宏琳）

公 告

中电航源科技有限公司：本局受理你单位职工杨德(422802199312262614)于2024年1月10日16时30分许，在马兰花小区项目2号楼工地进行施工拆模，不慎被钢管铁网扎伤左眼眼球受伤一事，该职工于2024年5月24日向我局提交杨德的工伤认定申请，经审核，材料不全，经补正后，我局于2024年5月31日受理了工伤认定申请，根据提交的材料调查核实情况属实。杨德所受到的事故伤害(或患职业病)，符合《工伤保险条例》第十四条第一项规定，属于工伤认定范围，予以认定工伤。现依法向你单位公告送达(宛)人社工伤认字[2024]55号工伤认定书，自公告之日起60日视为送达。如对本决定不服，可在接到认定书之日起60日内向本级人民政府申请行政复议，或在6个月内向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。

河南省南阳市宛城区人力资源和社会保障局 (2024)鲁1302民初4842号

冯路尧：本院受理原告刘耀辉与被告蔡振明、尹悦、冯路尧、王淑磊民间借贷纠纷一案，已审理终结。在法定期限内被告蔡振明提起上诉，因无法直接送达或留置送达，现依法向你公告送达上诉状副本，自公告之日起经30日视为送达。

山东省临沂市兰山区人民法院
松原市华鑫房屋开发有限责任公司：本院受理李文涛、张玉英、侯忠敏申请执行你公司租赁合同纠纷一案，现向你公司公告送达(2021)冀0929执恢260号执行裁定书，裁定内容如下：拍卖被执行人松原市华鑫房屋开发有限责任公司名下坐落于松原市宁江区繁荣街回馨花园2号综合楼(2幢)414房产一套，产权证号为吉(2018)松原市不动产权第0011162。现依法向你公司公告送达上述文书，自公告之日起30日内来本院领取执行裁定书，逾期视为送达。特此公告。

河北省献县人民法院

2024年8月6日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（8月6日）

临西

8月1日，河北省临西县检察院开展“‘检察蓝’守护‘橄榄绿’送法进军营”活动。活动中，检察干警深入该县武警中队，宣讲军人地位和权益保障法，对官兵关心的涉军涉法问题进行讲解，并就军检共建、涉军维权等方面工作与武警中队领导座谈。

（马士江 王凤荣）

鹤岗工农

近日，黑龙江省鹤岗市工农区检察院邀请全国人大代表李云峰及部分区人大代表、政协委员参加数字模型推进座谈会。会上，各业务部门结合实际，围绕立案监督、民事虚假诉讼监督等大数据模型构建及应用情况进行汇报，并征求人大代表、政协委员的意见建议。

（李旭颖 刘显哲）

兰州七里河

甘肃省兰州市七里河区检察院干警近日深入辖区西果园镇，开展“行政检察与民同行”主题普法宣传活动。活动中，检察干警围绕行政检察工作在依法维护民生民利中的职能作用、案件监督范围等进行宣讲，并结合具体案例，讲解食品药品安全、弱势群体权益保障等方面的法律问题。

（程帆）

施秉

近日，贵州省施秉县检察院联合该县妇联深入辖区城关镇南官营易地扶贫搬迁社区，对留守儿童开展暑假关爱活动。活动中，检察干警为留守儿童细致讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、防范性侵害以及防溺水、交通安全、出行安全等暑期安全知识。

（向佳惠 肖畅）

宣恩

湖北省宣恩县检察院干警近日走进辖区李家河镇板栗园村电商小镇调研。活动中，检察干警向农村电商企业代表介绍该院关于加强地方特色农副产品知识产权综合司法保护的措施，结合典型案例，对行政检察职能、受案范围、申请监督的条件等进行讲解。

（郑昕）

桂林秀峰

近日，广西壮族自治区桂林市秀峰区检察院干警深入辖区燃气企业，倾听企业诉求，纾解企业困难。座谈会上，检察干警介绍了“检察护企”专项行动、服务保障企业高质量发展的举措，听取企业在生产经营中遇到的困难以及在知识产权保护、合同纠纷处理等方面的法律需求，并就如何提升服务企业发展质量展开讨论。

（颜丽 刘贵贞）

宿松

安徽省宿松县检察院近日与该县退役军人事务局会签《关于加强新时代涉军维权军检协作工作的意见》。《意见》结合双方工作实际，对如何深化军地协作、加强军人军属司法救助等工作作出明确规定，旨在更好维护国防利益和军人军属权益。

（高克勇）

长白

近日，吉林省长白朝鲜族自治县检察院举办法律文书写作专题培训。培训会上，授课人结合案件质量评查实际，着重讲解法律文书制作中易出现的问题，提出整改建议，并就如何有效提升检察干警的法律文书写作水平与参训人员交流讨论。

（杨蕤蕤）

南县

日前，湖南省南县检察院组织干警开展职务犯罪庭审观摩及听庭评议活动。庭审结束后，听庭人员围绕公诉人出庭表现、法律文书质量、庭审整体效果作交流、谈感想，在总结出庭审亮点、肯定庭审质量的同时，也提出改进意见建议。

（刘瑛）

广州黄埔

近日，广东省广州市黄埔区检察院与该区退役军人事务局签订《关于建立英雄烈士保护和退役军人保障领域协作机制的意见》。《意见》规定，双方要进一步加强黄埔区英雄烈士保护和退役军人军属权益保障工作力度，建立健全日常协作、信息共享、协助调查、业务交流、普法宣传等工作机制。

（曾欣昕）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）